

Інформація щодо процедур в Борщагівській сільській ради Бучанського району Київської області на виконання Постанови КМУ від 11.10.2016 №710

Найменування предмета закупівлі	Вид та ідентифікатор процедури закупівлі	Очікувана вартість предмета закупівлі	Обґрунтування	
			технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	очікуваної вартості предмета закупівлі та розміру бюджетного призначення
Капітальний ремонт евакуаційних виходів та облаштування найпростішого укриття в Комунальному закладі "Софіївсько-Борщагівський заклад дошкільної освіти "Дивосвіт" Борщагівської сільської ради Бучанського району Київської області за адресою: вул. Павла Чубинського, буд.6-А в с. Софіївська Борщагівка Бучанського району Київської області (код ДК 021:2015: 45450000-6 Інші завершальні будівельні роботи)	Відкритті торги з особливостями UA-2024-03-15-011815-a	4 106 112,00 грн з ПДВ	Статтею 19 Закону України «Про автомобільні дороги» передбачено, що основними обов'язками органів місцевого самоврядування у частині управління функціонування і розвитком вулиць і доріг міст та інших населених пунктів, зокрема є: забезпечення безперервних, безпечних, економічних та зручних умов руху транспортних засобів і пішоходів вулицями і дорогами міст та інших населених пунктів; організація будівництва, реконструкції, ремонту та утримання вулиць і доріг міст та інших	Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі здійснено на підставі кошторисної документації, визначеної згідно з наказом Міністерства регіонального розвитку від 25.06.2021 № 162 «Деякі питання ціноутворення у будівництві», Кошторисних норм України «Настанова з визначення вартості будівництва», затверджених наказом Мінрегіону від 01.11.2021 року №281 та затвердженого Експертного звіту щодо розгляду кошторисної частини проектної документації за дефектним актом «Капітальний ремонт евакуаційних виходів та облаштування найпростішого укриття в Комунальному закладі "Софіївсько-Борщагівський заклад дошкільної освіти "Дивосвіт" Борщагівської сільської ради

			<p>населених пунктів за встановленими для них будівельними нормами, державними стандартами та нормами. Технічна специфікація містить заплановані обсяги робіт, відповідно до розробленої та затвердженої проектно-кошторисної документації.</p>	<p>Бучанського району Київської області за адресою: вул. Павла Чубинського, буд.6-А в с. Софіївська Борщагівка Бучанського району Київської області». Експертиза проведена ТОВ «Перша Будівельна Експертиза». Враховуючи потребу в виконанні робіт(людиногодини) та роботи спеціалізованого обладнання та механізмів (години), прогнозовану вартість матеріалів, а також кошторисний прибуток та ПДВ 20%, очікувана вартість закупівлі становить 4 106 112,00 грн. з ПДВ. Розмір бюджетного призначення становить 4 106 112,00 грн. з ПДВ</p>
--	--	--	---	---